

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

10 АПР 1982

# СПЕКТАКЛИ БРАТСТВА

Юбилей страны готовятся встречать и творческие коллективы республики. Активная подготовка идет к нему и в Ошском узбекском музыкально-драматическом театре имени С. М. Кирова. Корреспонденту газеты рассказывает о ней режиссер театра, народный артист Киргизской ССР Немат Нематов.

— В этом юбилейном году в репертуаре коллектива заняли место спектакли, посвященные дружбе народов, братству и единству советских республик.

Мы готовим к постановке пьесы киргизских авторов. Я закончиваю работу над спектаклем «Ак-Бозат» по пьесе Ш. Садыбакасова. Музыку к нему написал дирижер нашего театра Зекир Шакиров, оформил его Т. Саферов. Главные роли исполняют народная артистка Киргизии Т. Салиева, заслуженные артисты Киргизской ССР А. Шабданова и Р. Ураимджанов и молодые актеры Б. Юлдашев и М. Рахматов.

Совсем недавно увидела свет рампы новая работа «Маширбек женится» — комедия о современной молодежи по пьесе заслуженного деятеля искусства республики Т. Абдумомунова. Поставляя спектакль один из старейших наших режиссеров С. Умаров. Сценография — молодого художника О. Калыкова. В главных ролях заняты заслуженные артисты Киргизской ССР Т. Бадинов и М. Расулжанов, артисты У. Хайдарова, Р. Таджибеков и другие.

В планах коллектива работа над пьесой башкирского писателя Героя Социалистического Труда М. Карима «В ночь лунного затмения», спектакль по пьесе народного поэта Узбекистана С. Абдуллы «Тахир и Зулраб». Детскому зрителю мы посвящаем спектакль «Обретение» по пьесе молодого киргизского драматурга Ш. Шершесева.

А. ШЕПЕЛЕНКО.